

訂正のお知らせ

著者／学習社会科ドリル研究会

発行／メイツ出版株式会社

『小学生のおもしろ日本地図ドリル 基礎からわかる47都道府県 改訂版』の巻頭日本地図におきまして、一部に誤りがありました。訂正し、お詫び申し上げます。

掲載箇所	誤	正
6ページ 神奈川県 相模原市の記号	◎	■
10ページ 兵庫県	ささやま 篠山	たんば ささやま 丹波篠山
12ページ 岡山県 岡山市の記号	●	■
14ページ 熊本県 熊本市の記号	●	■
14ページ 鹿児島県	おおくち 大口	いさ 伊佐

※■、■は、東京都の特別区、または政令指定都市であることを示します(赤い記号は県庁所在地)。

読者の方をはじめ、関係者の皆様にご迷惑をおかけ致しまして、誠に申し訳ございませんでした。

2019.10.01